HACKEANDO MATEMATICA

Professor : Rodrigo Teixeira

INEQUACOES TRIGONOMETRICAS

QUESTAO 1 (EsPCEx 2017)

O conjunto solugdo da inequacgao 25en2:r. -cosx - 120, no intervalo ]0,2m] &
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QUESTAO 2 (EN 2013)
Para que valores de mvale a igualdade senx = _2 XER?
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QUESTAO 3 (AFA 2011)

Sendo x € [0, 2m ], a interpretacao grafica no ciclo trigonomeétrico para o conjunto solugdo da inequacdo -8 sen” x + 10 sen2
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QUESTAO 4 (IBFC 2016)

A solucdo da inequacgdo 2.sen(x)<-1, para0 =x<2mw, é
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QUESTAO 5 (CP 11 2015)

Considere a inequacgdo cosx + V3 . senx >2. Se x € [0,2m], a solugdo da inequagdo corresponde ao intervalo real
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